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1. Ornopuuk otnopHoctd R=10W mnpumaronutu Ha BOJ KapaKTEPUCTUYHE HMIICIAHCE
Z. = Z,=50W nomohy YebuiesibeBor TpaHcopmaTopa UMIIEAAHCE HAJHIKET Pela, TaKO
na y oncery 0,7—33GHz oyne VSWR,, =11. Ilpopauyn TpaHcdopmaTopa oOaBUTH
nomohy Excel xankynaropa wiu momohy aHaTUTHUKUX U3pa3a u3 kmure. (a) [IpopauyHartu
pen TpaHchopmaropa, N, ¥ KapaKTepUCTHYHE UMIEIaHCe CeKnuja (MaeanHux) Bomosa, Z
(i=1...,n). (6) YV MWO mpukazatu aujarpam VSWR(f) y omcery f:0—4GHz,
VSWR:1-2 u Ha nujarpaMm IMOCTaBUTH YCJIOB Tpwiarohema y BHUIY ONTHUMHU3AIMOHOT
3axTeBa. (B) Ca aujarpama ounTtaTy JOOHjSHU POMYCHH oricer TpancdopmaTopa. (r) Ymecro
OTIOpPHHKA, Kao TMOTpomad NpukbyuuTn penHo RLC komo on waealHuX eneMeHara
mapamerapa R=10W, L=1nH wu pesonantHe yuectanoctu f,=2GHz. 3a wucru
TpaHchopMaTop UMIteAaHce mpuKkazatu HoBu Aujarpam VSWR(f), y ucrom omcery kao moj

(6) n ounrtaTu HOBH TpoIycHH orcer 3a ucto VSWR, ., .
(10 moena)

2. (a) ITomohy MWO Filter Synthesis Wizard (viu Ha apyrud Ha4MH) IPOpadyyHATH UACATHU
LC ¢unrap nponycnuk oncera 0,95—1,05GHz, makcumannor cnabsmema A, =1dB, tpeher
pena, YeOuiieBbeBe ampokcuMalifje, ca MpBUM peAHUM elieMeHTOM. (0) 3aTuM, Ha HOBOj
memu, peane u mapajieiane LC Be3e 3aMeHUTH 0AroBapajyhuM 4eTBpPTTAJaCHUM OTpaHIIMa
uneanHux BojgoBa. (B) Ilpukasatu rpaduke |511| u |521| 3a 00e mieMe y Orcery

0,85—-115GHz, -30—0dB. (r) KomenTaprcaTit MOryhiHOCT MPaKTUYHE pealH3alje HemMe

ca OrpaHIMa U MPETIOKUTH TOCTYIAK 33 BbEHO OCTBAPCHE/TI000IbIIAE.
(10 moena)

3. (a) TlonoBuT mpopauyn uaeanHor LC ¢untpa w3 mpeTxomHOr 3aaaTka, aid caaa ca
NPBUM TTaPAIEITHUM SIEMEHTOM. 3aTHM KOHCTpyHCaTH (puitap UCTux crienuuKaiija y BUIY
napajeliHo CIOPErHyTHX MOJyTaJaCHUX pe30HaTopa OJ HICaTHHX CIPETHYTHX BOJOBA, Ha
cnenehn wauwmn: (6) ITomohy MWO Filter Synthesis Wizard (uim Ha napyrn HauuH)
reHepucatd Qg-mapamerpe 3a garu  ¢unrtap. (B) IIpopauyHaT mapHe | HemapHe
KapaKTepUCTHYHE UMIeaance cruperaytux Boaosa. (r) ¥ MWO naunnutu memy duitpa u
npHKazatu rpapuke |S.Ll| u |321| 3a 00e meme y omncery 0,85—115GHz, -30—0dB. (1) Koja

071 OBe JiBe IieMe (puiTpa MMa mapa3uTHe MPOIYCHE OTCEre U Ha KOJUM y4eCTaHOCTHMA?
(10 moena)

Hcnwut tpaje 3h.



TexXHHUYKO YOyTCTBO 32 KOJIOKBI/ijM U UCIITUT U3
MHKpOTaJIaCHl/IX MaCUMBHUX KO0J1A.:

Ha PC  pauynapy  wHampaButd  pagnu  domgep  ,ImeStudenta Brojlndeksa
(BrojIndeksa=Godina_Broj) u cee MWO ¢ajioBe cMmemTary y mera.

Hazuse MWO mipojekar ¢ajinoBa popmupati Ha cinenehu naunn , ImeStudentaBrojZadatka'
(BrojZadatka=1,2,3).

3a cBaku 3aaatak Kopuctuty 1o jenan MWO daji.

Cse mnpensuleHe mpopauyHe ngath y BexOanmu wim y ,Design Notes* MWO wmm y
jemnaunaama MWO.

CBe KOHAYHe pe3yJITaTe HAMMCATH Y BesKOAHIIN.
ITo 3aBprieTky KosokBHjyma/ucnura npenajy ce Haanmern MWO ¢ajnoBu u BexOaHKa.

MWO ¢ajaose Tpeda uckonupatu y oarosapajyhu npunpemsbeHu oJsizep ca uMeHOM
CTYJeHTAa Ha (piiel1 MeMOPHUjH HACTABHUKA.

Jlo3BOJbEHA je HeorpaHW4eHa ymoTpeda JUTepaType KOjy KaHAuaaT JoHece ca coOoM Ha
kostokBUjyM (yKibyuyjyhu enektporcke nokymente 1 MWO mpojekat-dajiose).

Huje no3Bosbena pazmeHa aureparype usmely kanaunata.

Huje no3BosbeHa KOMyHHKanja wu3Mehy KaHauaara, YyKbY4dyjyhu H  eleKTpoHCKY
KOMYHUKauujy. Huje 103BOJbeHO MOKpeTame HU KopuIiheme OMII0 KakBUX Iporpama 3a
komyHuKaijy (e-mail-era, Internet Explorer-a,... ), ka0 Hu mpuctyn ApyruM Qojaepuma,
ocuM pagHoM (onaepy u GdoijepruMa Ha JOHETHM eleKTpoHCKuM Mmeaujymuma (CD,

flash,...).



CkpaheHa pelueH-a 3agaTaka ca MCcnuTa 13
MukpoTanacHMX NacCUBHUX Kona

22.1.2009.

3a nerasbe peniema noraenajre onarosapajyhe MWO ¢ajmose, kao u KoMeHTape HaBeIeHE y
muxosuM Design Notes.
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(F) KapaKTepI/ICTI/I‘-IHe HUMIICJaHCE HO6I/Ij CHUX OorpaHaka 'y TIIpakCu 'y BehI/IHI/I

MHUKpPOTaTaCHUX TEXHUKA He Ou Omiie octBapuBe (CUTYpHO He OM OujIe OCTBapUBE y TEXHUIIM
IaHapHux BojoBa). OcuM Tora, peaHH OrpaHiy cy 'miuBajyhu”, ma TakaB ¢uirap
BEPOBATHO HE OM MPaBUIHO (PYHKIIMOHHCAO.

Jla 6u ce oBakaB (uiaTap YCHENIHO peaTn30Bao MOTPeOHO je MPBO NMpedaluTH penHe
OrpaHKe y napalenHe, Kopuctehu ce HIp. HHBEPTOpPUMA Y BUY YETBPTTAIACHUX BOJOBA MU
LC enemenara HeraTUBHHX mapamerapa. [Ipu Tome Tpeba mojecuTH BpeIHOCTH MapaMeTapa
enemenara (cexknuja win LC enemenara) Tako na Oyay MpakTHYHO OCTBapuBe, HIp. 1a ZC
oyne m3mehy 20 u 100 oma.



3)

SLC
PORT ID=LC2 PORT
P=1 L=L1nH p=2
Z=50 Ohm C=ClpF Z=50 Ohm

C0=64.41
ey C1=0.321
L=LO nH — L0=0.3942
C=COpF L1=79.11 g0: 1
g1: 2.023
g2: 0.9938
T g3: 2.023
- - g4: 1

k:{0.2787,0.1108,0.1108,0.2787 }
Ze: {67.81,56.15,56.15,67.81 }

Zo: { 39.95,45.07,45.07,39.95 }
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(m) Tlapa3uTHH POITYCHH OTICE3H jaBJbajy ce KO (HUITpa ca CIPETHYTHM pe30HATOpUMa, Ha
HeMapHUM YMHOUIIMMA [IEHTPAJTHE YYECTAHOCTH.
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